

Защитники:

Виктор Киселев
Муртаз Начкебия
Михаил Чистяков
Сергей Сергадеев
Роберт Кретер
Олег Рыжков

1964	Владимир Шевляков	1959
1965	Юрий Головко	1967
1967	Орснок Озиев	1956
1968	Владимир Чумаков	1957
1959	Валерий Лыженков	1964
1963	Владимир Кузнецов	1966

Полузашитники:

1965	м.	с.	Сергей Кокорин	1957
1955			Сергей Лагодин	1962
1962			Валерий Михнов	1950
1965			Сергей Капанин	1962
1966			Андрей Миняев	1969

Нападающие:

1963	Игорь Черных	1963
1961	Валерий Истомин	1965
1967	Александр Алферов	1962
1969	Юрий Гришин	1967
1970	Андрей Неровный	1970
1961		

Начальники команд:

А. Д. Жамъянлабаев

Главные тренеры:

В. А. ТИТОВ

Тренеры:

С. И. Тутаев

МАТЧ СУДЯТ:

Счет матча _____

Голы забили _____

Очередной матч чемпионата СССР состоится на напольном стадионе 27 июня. Футболисты «Чкаловца» будут принимать читинский «Локомотив».

Программу подготовили В. Сарапулов и И. Бушуев.

Цена 15 коп.

ЗИЧ. Зак. 2918-88 г., тир. 1500.



24 ИЮНЯ „Чкаловец“—„Селенга“ (Улан-Удэ)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА: «СЕЛЕНГА» (Улан-Удэ)

Визитная карточка гостей.

Футболисты Улан-Удэ в чемпионатах СССР:

1958—1960, 1978—1982 гг.—«Локомотив», 1961—1963 гг.—«Байкал», 1964—1965 гг.—«Армеец», 1966—1977 и с 1983 г.—«Селенга».

	И	В	Н	П	МЯЧИ
Класс «Б» (1958—1967)	296	81	98	117	296—381
Класс «А», II группа (1968—1969)	74	21	24	29	62—85
2 лига (1970—1987)	606	208	140	258	623—764

ВСЕГО	976	310	262	404	981—1230
-------	-----	-----	-----	-----	----------

Лучшие достижения: 2-е место в зональном турнире класса «Б» и выход в 1/2 финала первенства РСФСР (1966); 3-е место в зональном турнире среди команд второй лиги; выход в 1/32 финала Кубка СССР (1962, 1967); выход в 1/8 финала Кубка РСФСР (1974, 1980).

Самые крупные победы в чемпионатах страны: 6:0—«Прогресс» (Бийск), 1967 г. и «Иртыш» (Омск), 1985 г.

Самые крупные поражения: 1:7—«Томич» (Томск), 1963 г.; 0:6—«Химик» (Кемерово), 1961 г. и «Темп» (Барнаул), 1963 г.

Лучший бомбардир бурятского футбола в чемпионатах страны — М. Пастухов — 86 мячей. Он же является рекордсменом команды за один сезон — 26 мячей (1976). В списки лучших футболистов РСФСР включался Ю. Калашников (1971).

Впервые футболисты Новосибирска и Улан-Удэ в чемпионатах страны сыграли 30 лет назад, в 1958 году. С тех пор соперники встречались уже 48 раз. 21 победа на счету новосибирцев, 14 — у бурятских футболистов; 13 поединков завершились вничью. Разница мячей 63—50. Преимущество пока у наших земляков, но достигнуто оно было в основном за счет успешных выступлений армейцев и спортсменов «Сибсельмаша», представлявших наш город в 60-е годы в первенствах СССР. Чаще других поражали ворота футболистов столицы Бурятии В. Еркович — 6 мячей. Из нынешнего состава нашей команды лишь С. Бельский, О. Никулин и Р. Кретер забивали мячи в ворота улан-удэнцев в играх за «Чкаловец».

ЗНАКОМЬТЕСЬ: НАШИ ДЕБЮТАНТЫ

Михаил Чистяков. Задачник. Родился 9 января 1967 года. Воспитанник алтайского футбола. В составе «Чкаловца» дебютировал 20 апреля 1988 года в матче на Кубок РСФСР с омским «Иртышом». Михаил редко появляется в штрафной площадке соперника, но несмотря на это уже успел открыть счет своим забитым голам в «Чкаловце». В кубковом поединке с «Автомобилистом» именно его точный удар под занавес матча принес победу новосибирцам — 3:2.

«СЕЛЕНГА-88»

Последние два сезона были далеко не лучшими в истории бурятского футбола. Не на высоте оказались атлетические качества игроков, команда явно не доставало коллективизма и системности в игре, поэтому основное внимание

на предсезонных сборах уделялось постепенному развитию всех компонентов игровой подготовки. Тренирует бурятских футболистов по-прежнему В. А. Титов, ранее в течение десяти сезонов подряд (с 1967 года) надежно защищавший ворота «Селенги». Состав команды по сравнению с прошлым сезоном практически не изменился. Атакующий потенциал «Селенги» еще более усилив вернувшийся в Улан-Удэ из смоленской «Искры» нападающий Александр Алферов.

Футболисты «Селенги», как правило, после неудачного старта в чемпионатах СССР заметно прибавляют во втором круге первенства и закрепляются в середине турнирной таблицы. Вот и первые поединки нынешнего сезона удачными для спортсменов Бурятии не назовешь. В первых двух турах — поражения от дебютанта розыгрыша бийского «Прогресса» — 0:1 и новокузнецкого «Металлурга» — 0:2. Правда, на своем стадионе улан-удэнские спортсмены играют гораздо успешнее, победив рубцовское «Торпедо» — 2:0 (оба гола забил И. Черных) и завершив нулевой ничьей матч с сильной командой барнаульского «Динамо», в Иркутске «Селенга» уступила местной «Звезде» — 1:2. После этого футболисты Улан-Удэ провели четыре подряд встречи на своем поле. В поединке с лидером первенства — благовещенским «Амуром» «родные стены» не помогли — 0:1, с читинским «Локомотивом» ничья — 0:0, а футболистов «Томи» улан-удэнцы победили — 3:2.

Сыграна уже четвертая часть матчей в нашей зоне. Футболисты благовещенского «Амура» и омского «Иртыша» своей игрой доказали, что не случайно именно эти две команды относили к фаворитам турнира. В 8-ом туре лидеры встретились между собой в Благовещенске. Омичи победили — 1:0, вновь сохранив свои ворота в неприкосненности. После поражения красноярского «Автомобилиста» в Чите — 0:3 «Иртыш» остался единственной командой, не испытавшей горечи поражения. Успешно сыграв последние встречи, ворвались в группу лидеров рубцовские торпедовцы и железнодорожники Читы. Футболисты хабаровского СКА, занимая девятое место, отстают от лидеров лишь на три очка, но борются за первое место в турнире хабаровчане, потерявшие перед этим сезоном ряд ведущих игроков, вряд ли смогут. «Селенга», сегодняшний соперник новосибирцев, после 8-ми туров занимала 13-е место с 6-ю очками. В стане аутсайдеров из года в год перемены незначительны. Вновь в нижней половине таблицы расположились футболисты комсомольского «Амура», «Селенги», находкинского «Океана», «Чкаловца». Неудачно играет пока и бийский «Прогресс» — дебютант розыгрыша. Последние две встречи новосибирцы провели на выезде, уступив сначала в Иркутске «Звезде» — 0:1, а затем в Благовещенске «Амуру» — 0:2. Список лучших бомбардиров IV зоны после 8-ми туров возглавляют А. Семеренко («Амур», Бл.) — 7 мячей, В. Яркин («Динамо») — 6 и А. Гасан-Джалалян («Торпедо») — 5.

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«ЧКАЛОВЕЦ» (Новосибирск)

«СЕЛЕНГА» (Улан-Удэ)

Вратари:

Андрей Гришин	1964	Юрий Бельмасов	1956
Эдуард Дольников	1967	Арсалан Жамъяндабаев	1964
		Сергей Кремлев	1962